
POPIS ZARIADENIA Ludic - Heimdall Netfilter G30

Pokiaľ potrebujete vo Vašom Hi-Fi systéme potlačiť VF rušenie a zlepšiť tak podanie
priestorovosti s tichým pozadím nahrávky, basy a iné aspekty zvuku, je sieťový filter
Ludic Heimdal určený práve pre Vás.
Je vybavený 8 filtrovanými zásuvkami v dvoch radoch so samostatným zapínaním
rady 1 a 2, a to tlačidlami na čelnom paneli + VU metrom indikujúcim veľkosť napätia
v sieti v sieti priradeným iba k radu 2.
Dióda dole uprostred čelného panelu potom indikuje správnosť fázy.
ČELNÝ PANEL
Dve tlačidlá na prednej strane: (1 a 2) sú bielo podsvietené tlačidlá a zapínajú
filtrované zásuvky, filter.
Keď sú ZAPNUTÉ, čo znamená, že zásuvky LUDIC HEIMDALL sú aktívne, svietia
obe tlačidlá bielo a pri zapnutí tlačidla č. 2 sa tiež rozsvecuje VU meter, ktorý indikuje
napätie v sieti.napätie v sieti.
Kontrolka LED umiestnená v prostriedku spodnej časti predného panelu zobrazuje
správnosť fázy.
Upozornenie!
Tento filter vyžaduje jednofázovú 3-vodičovú elektrickú zásuvku.
Keď menovitý prúd elektrického zariadenia prekročí 15A, nadprúdové ochranné
zariadenie automaticky preruší napájanie zásuvky. Ak je napájanie reštartované,
najprv vytiahnite zásuvku elektrického zariadenia zo siete a potom resetujte zariadenie najprv vytiahnite zásuvku elektrického zariadenia zo siete a potom resetujte zariadenie 
proti preťaženiu.
Zapojenie:
1. Pripojte napájacie káble komponentov k filtru a potom filter do elektrickej zásuvky.
2. Zapnite filter tlačidlami 1 a 2.
Tlačidlá a VU meter sa rozsvieti - ak nie, skontrolujte pripojenie do elektrickej zásuvky
a či je napájaná.
3. Indikátor fázy - indikátor sa rozsvieti, keď je fáza nesprávna.3. Indikátor fázy - indikátor sa rozsvieti, keď je fáza nesprávna.
Ak je fáza nesprávna, vykonajte nasledujúce kroky:
a) elektrická zásuvka typu Schuko. Uistite sa, že je filter vypnutý.
Vytiahnite zástrčku zo zásuvky, otočte zástrčku o 180 stupňov a zasuňte ju do
zásuvky.
Zapnite filter - indikátor fázy by sa mal vypnúť - fáza je správna.
b) Elektrická zásuvka s uzemňovacím kolíkom.
Uistite sa, že je filter vypnutýUistite sa, že je filter vypnutý
Vytiahnite napájací kábel a požiadajte kvalifikovaného elektrikára, aby obrátil
zapojenie fázy v kábli, potom zapnite filter - indikátor fázy by sa mal vypnúť - fáza je
správna.
Poznámka! Kvôli riziku úrazu elektrickým prúdom zverte všetky zmeny týkajúce sa
elektrického zariadenia kvalifikovanému personálu!


